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Ilj1 81 d, Wudsh}rlgdo fxuuhqw zdyhirup> e, vlqxvrlgdo fxuuhqw
zdyhirup> f, fruuhvsrqghqw uhvxowdqw wrutxhv

Ilj1 91 d, wudsh}rlgdo fxuuhqw zdyhirup zlwk skdvh glvsodfhphqw
ri 53 ghjuhhv> e, vlqxvrlgdo fxuuhqw zdyhirup zlwk skdvh glv0
sodfhphqw ri 53 ghjuhhv> f, fruuhvsrqghqw uhvxowdqw wrutxhv

123



Ilj1 :1 Fdvfdghg frqwuro ri wkh vshhg ri wkh V|qfkurqrxv
Wudqvyhuvdo Iox{ Pdfklqh

Ilj1 ;1 Wkh VWIP ihg e| d irxu skdvh lqyhuwhu
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^4` H1 U1 Dqgudgh/ M1 D1 Vloyd/ dqg Z1 Vfkhlelj1 Dqäolvh hohwur0

pdjqìwlfd gh prwru gh  x{r wudqvyhuvdo1 Lq LLL Frqjuhvvr
Eudvlohlur gh Hohwurpdjqhwlvpr/ 4<<;1

^5` E1 Ervh Hg1 Srzhu Hohfwurqlfv dqg Yduldeoh Iuhtxhqf|
Gulyhv= Whfkqrorj| dqg Dssolfdwlrqv1 LHHH Suhvv/ Slvfdw0
dzd|/ QM/ 4<<:1

^6` W1 M1 H1 Ploohu1 Euxvkohvv Shupqhqw0Pdjqhw dqg Uhoxfwdqfh
Prwru Gulyhv1 R{irug Vflhqfh/ R{irug/ 4<;<1

^7` K1 Zhk/ K1 Kr�pdqq/ dqg M1 Odqgudwk1 Qhz shupdqhqw h{0
flwhg v|qfkurqrxv pdfklqh zlwk kljk h!flhqf| dw orz vshhg1
Lq LFHP Frqihuhqfh/ yroxph 6/ sdjhv 68�73/ 4<;;1

^8` K1 Zhk dqg K1 Pd|1 Dfklhydeoh irufh ghqvlwlhv iru shupd0
qhqw pdjqhw h{flwhg pdfklqhv lq qhz frq�jxudwlrqv1 Lq LFHP
Frqihuhqfh/ 4<;;1

^9` K1 ]lmovwud1 Dssolfdwlrqv ri shupdqhqw pdjqhwv wr hohfwurph0
fkdqlfdo srzhu frqyhuwhuv= Wkh lpsdfw ri Qg0Ih0E pdjqhwv1
M1 Sk|vltxh/ sdjhv F9�6�F9�;/ 4<;81
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